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Protokoll 18:05 

 
 

Styrelsemöte 2018-06-20 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Johan Sjölund (ledamot) 

  Eva von Almassy (suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
  

Offerten från Svevia för asfaltering av den övre parkeringen accepterades av 
styrelsen. Arbetet kommer att ske i höst. 
 
Några av föreningens ungdomar har anmält att de vill sommarjobba och de 
kommer att få hjälpa till med målning, klippning av häckar och rensning av ogräs. 
Betalning kommer att ske enligt Stockholm kommuns taxa för sommarjobb. 
 
Tyvärr har det upptäcks klotter på några ställen i området. Föreningen kommer 
att behöva ta hjälp av klottersanerare för att få bort det, vilket leder till en onödig 
kostnad som drabbar alla boende i området. 
 
5 skyltar om rastning av hundar förbjudet i området kommer enligt stämmobeslut 
att köpas in och sättas upp under sommaren. 
 
Ett bord till soffan i Knallen kommer att köpas in.  

§ 5  Elmätare till garagen  

Med största sannolikhet måste elen bytas i garagen för att föreningen ska kunna 
erbjuda medlemmarna att installera laddare för elbilar. Styrelsen kommer därför 
under hösten att göra en undersökning av behovet.  

 
§6 Comhem, fler kanaler eller billigare drift? 
 

Comhem kommer att presentera ett nytt avtal då det nuvarande inte är förmånligt 
för föreningen. 
 

§ 7 Övriga frågor 
 

En genomgång av träden i området kommer att göras till nästa styrelsemöte. 
Offert kommer att tas in för fällning av de träd som ska tas ned. 
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Styrelsen har noterat att GC-bana byggs förbi Knalleborgs samfällighetsförening 
längs med Väsbyvägen. Kontakt kommer att tas med Närlunda vägförening för 
att höra om det får någon påverkan på föreningens möjlighet att parkera längs 
med Väsbyvägen. Ingen information har dock kommit att det skulle bli en 
förändring efter byggandet av en ny GC-bana. 

 
§ 8  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 29 augusti i Knallen klockan 20:00 
 
§  9  Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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